

沿着总书记的足迹

闽区

2014年11月1日,习近平总书记来到位于福州经济技术开发区的新大陆科技集团。总书记重点了解企业自主创新情况,肯定企业的成长过程是一个很好的创业创新故事,希望他们牢牢扭住科技创新和成果快速产业化,牢牢扭住产业发展前沿,牢牢扭住占领国际市场。

福州经济技术开发区地处福州市马尾区,作为首批国家级经济技术开发区,它不仅是福州对外开放的窗口,也是改革开放的龙头。十年来,马尾区沿着习近平总书记擘画的蓝图,强产业促发展。马尾区产业升级路径更加清晰。2024年,新一代信息技术产业融合提升。数字经济规模达527亿元,增长10%,16个项目列入2024年福州市数字经济高质量发展项目,总投资29.7亿元;8家企业获评2024福建数字经济核心产业创新企业。新能源储能产业扩产增量,新能源储能产业产值达265亿元,增长8.5%。马尾新能源产业园、时代星云智慧储能产业园、联东U谷·马尾智能制造产业园二期等项目建成投产,预计新增产值80亿元。

本报记者
赵晶
刘春沐
摄影报道



▲1月15日,新大陆科技集团有限公司,员工在介绍自动识别创新成果展品。

▲1月15日,福建星云电子股份有限公司PCBA生产线。该企业以科技加速产品升级换代,提升产业链技术水平。

▲1月15日,福建辅布司纺织有限公司员工在挑选花边样品。该公司通过产业数字化和数字产业化深度融合,提质降本增效。

▼1月15日,福州东泽医疗器械有限公司工程师在对新型智能膜透析设备进行检测调试。



▲1月15日,福建上润精密仪器有限公司员工在检验产品。该公司积极推进科技成果转化应用及产业化。

▼1月16日,福建飞毛腿动力科技股份有限公司员工在装配新型储能产品。该企业创新多项锂电池封装工艺技术并在行业推广应用。

▲1月16日拍摄的福建国光新业科技股份有限公司智造车间。该公司目前拥有授权专利89项,实现了从材料、工艺到配套设备全流程自主研制。



本版编辑 翟天雪 刘月杨 投稿网站 <https://v.jingjiribao.cn/>